



Casa moderna in Livada de Bihor la 8 km de Oradea

€ 120,000

Livada de Bihor, Oradea

ID: 30

Puzzle Imobiliare va propune spre vânzare în EXCLUSIVITATE, o casa frumoasa aflata intr-o zona foarte liniștită, in Livada de Bihor, la doar 8 km de Oradea cu drum asfaltat pana aproape de casa (50m).

Casa este pe un nivel, are o suprafața construita de 119 mp, suprafața utila de 92 mp, este amplasata pe un teren generos de 1438 mp si dispune de curte cu gazon, pomi, sistem de supraveghere video, trotuare betonate, poarta metalica noua cu acces auto. În prelungirea casei, spre curtea interioara se mai afla o anexa foarte spatioasa ce poate fi folosita ca atelier sau ca și spațiu de depozitare.

Proprietatea este solida, bine executata, cu materiale de cea mai buna calitate atat in finisaje cat si in zidarie, semifinisata la exterior cu izolatie foarte buna si finisata complet la interior, instalatii electrice pe cupru, calorifere noi, gresie, faianta, parchet, geamuri termopan cu rolete, complet mobilata și utilata.

Compartimentarea casei este împărțită astfel: hol de acces spatios (de tip terasa acoperită și închis cu termopan), living cu bucătărie tip open space, care mai dispune și de o camera generoasa ce poate fi folosita pentru depozitare alimente, 4 dormitoare, 1 baie cu dus și cada jacuzzi.

Telefon: +4 0773936727, +4 0773940235

Email: puzzleimobiliare@gmail.com

Adresa: B-dul Dacia, Oradea, Bihor



Proprietatea are utilitati complete, electricitate, fosa septica de volum marit, sursa de incalzire cu apa geotermala (lucru ce duce la realizarea unor importante economii pe timpul sezonului rece), apa de la oraş. Imobilul este amplasat intr-o zona linistita, dispune de spatii foarte generoase, multa luminozitate și este imediat ocupabila. Se accepta și schimb cu apartament în Oradea, cu diferența din partea cumparatorului.

Va oferim de asemenea ajutor și asistenta în vederea depunerii dosarului pentru obținerea unui credit ipotecar sau Noua Casa direct la banca sau prin partenerii agenției.

Prețul propus pentru aceasta frumoasa proprietate este de 120 000 Euro.

Comision, întotdeauna 0% pentru cumpărător.

Pentru detalii si vizionari ne puteți contacta la numărul de tel: 0773936727

Telefon: +4 0773936727, +4 0773940235

Email: puzzleimobiliare@gmail.com

Adresa: B-dul Dacia, Oradea, Bihor

